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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 02.04.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 056/25: 

Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio-moradia, auxílio-alimentação e auxílio-

transporte aos médicos vinculados à programas federais de Atenção Primária à Saúde 

lotados no Município de Ponta Grossa. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     CSAS– Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 065/25: 

Regulamenta as opções de remuneração para servidores efetivos nomeados como Secretário 

Municipais ou Presidentes de Órgãos da Administração Indireta no âmbito do Município de 

Ponta Grossa. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade  

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA– Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei nº 011/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSÉ ANTÔNIO 

CAMPOS JARDIM. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FÁBIO SILVA  

Projeto de Lei nº 022/25: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa á Senhora THANILE GABRIELA 

RATTI 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 024/25: 

Institui o Setembro Laranja no Município de Ponta Grossa, com o objetivo de promover a 

conscientização sobre a segurança do paciente, incluindo o programa “Vacina Segura”, e dá 

outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei nº 029/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOAS MARCOS 

CARNEIRO LINS. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 415/24: 

Autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel localizado no Distrito Industrial Prefeito Cyro 

Martins, e dá outras providências. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA– Favorável 

     CAPICTMA– - 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei nº 008/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOÃO DINIZ DA 

CUNHA CASTRO. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE– Favorável 

_________________________________________________________________________    

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 015/25: 

Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Incentivo ao Comércio, Turismo e 

Valorização de Datas Comemorativas no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA– Favorável 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 026/25: 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar protocolo de intenções com a Venture Holding do 

Brasil Ltda e XBRI Pneus Ltda. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA– Favorável 

     CAPICTMA– Favorável 

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

 

MOÇÕES 

 
Nº 136/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Rinaldo Gaia Levandoski 

 
Nº 137/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Estel de Fátima Pereira 

 
Nº 138/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada 
a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Senhor Noel Kostiurezko, reconhecendo sua trajetória exemplar, sua dedicação incansável à 
promoção da inclusão social e sua contribuição inestimável ao paradesporto e à acessibilidade. 

 
Nº 139/2025 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Destinado ao Guarda Civil Municipal Subinspetor Jorge Antônio Pereira dos Santos, cujo objetivo é homenagear aos bons 
serviços prestados a comunidade. 

 
Nº 140/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, o envio da presente:  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
à Senhora Prefeita Municipal - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, a realização de estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara 
Municipal, no sentido de acrescentar dispositivo à Lei Municipal nº 14.803/2023 - que dispõe sobre o Estacionamento 
Regulamentado no Município de Ponta Grossa - EstaR -, de forma a permitir que veículos de propriedade dos profissionais 
da área de saúde que prestam atendimento nos plantões diurnos de urgência e emergência nos estabelecimentos de saúde 
públicas e privadas do Município de Ponta Grossa, tais como: UPA Santana, Hospital Bom Jesus, Hospital Geral Unimed, 
Santa Casa de Misericórdia e a Unidade Base do SAMU, desde que devidamente cadastrados, não estejam sujeitos à 
limitação do tempo de estacionamento nas vagas do Estar Digital nas imediações das referidas unidades, nos termos da 
minuta em anexo. 
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Nº 141/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao podcast “Meu Ex Marido”, que tem trazido bastante humor, renovando as energias da população 
pontagrossense toda segunda-feira.  

 

Nº 142/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Edson Aneuto de Almeida 

 
Nº 143/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO  
Para a Senhora Marli Teresinha Carneiro Ribas, professora com 46 anos de magistério. 

 
Nº 144/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

 
Nº 145/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Cesar Augusto de Brito Flôres. 

 
Nº 146/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Valmir Machado, pela sua bela jornada como corredor profissional. 

 

Nº 147/2025 dos Vereadores ENFERMEIRA MARISLEIDY e FLORENAL, O Vereador infra assinado, com fundamento nos 

artigos 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine a 
realização de estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei que cria dentro da Guarda Municipal a Patrulha da 
Saúde, no Município de Ponta Grossa (PR). Este Vereador subscritor sugere que seja nos modos da Patrulha Maria da 
Penha. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 970/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a manutenção de iluminação pública adequada na Praça Dom Antônio Mazzarotto, localizada na Rua Bernardo 
Vasconcelos, no Jardim Carvalho.  

 
Nº 971/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
complementação da calçada em frente a residência localizada na Rua Raimundo Correia, n° 349, esquina com a Rua Lagoa 
Mirim, Bairro Oficinas, nesta cidade. 
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Nº 972/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do campo de futebol 
instalado na Praça Dom Antônio Mazzarotto, localizada na Rua Bernardo Vasconcelos, no Jardim Carvalho.  

 
Nº 973/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo 
para a instalação de uma nova parada de ônibus na Rua Maria Bernadete Oliveira Silveira, esquina com a Rua Tomazina, 
Bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 
Nº 974/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de traves de gol e 
redes no campo de futebol instalado na Praça Dom Antônio Mazzarotto, localizada na Rua Bernardo Vasconcelos, no 
Jardim Carvalho.  

 
Nº 975/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 
cascalhamento da Rua Bandeirantes, entre as Ruas Marcílio Dias e Rua Cristiano Justus, no Bairro Boa Vista, Vila Izabel. 

 

Nº 976/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar com 

urgência a IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ESGOTO, na extensão da Rua Jânio Quadros, Bairro Portal do Norte, nesta 

cidade. 

 
Nº 977/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja sinalizada a demarcação de 
parada rápida e o estacionamento de motos, em frente ao endereço Rua Coronel Francisco Ribas, 823, centro. 

 

Nº 978/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza roçada passagem da maquina e 
cascalho na Rua Tomio Kamawura  Vila Estrela .    

 
Nº 979/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buracos na Rua Silvia Machado de Souza 
Vila Estrela .    

 
Nº 980/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e 
roçada no terreno localizado na rua Colorado, esquina com a rua Alvorada do Sul, no bairro Bonsucesso, Chapada, nesta 
cidade. 

 
Nº 981/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a limpeza de terreno 
baldio, localizado na Rua Itapetininga na Vila Princesa ao lado do número 600. 
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Nº 982/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e 

roçada no terreno localizado na rua Décio Vergani, esquina com a rua Juventino Tavares, próximo a linha do trem, no 

Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 983/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando solicitar material RCC ou cascalho 
para manutenção de estrada rural que fica antes da Roça Velha, em direção a Barra Preta, após o Sítio Família Kisielewicz, 
Distrito do Itaiacoca, nesta cidade. 

 
Nº 984/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas ao longo da 
Av. Maria Alvina Primor, Jd. Primor, Uvaranas. 

 
Nº 985/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de um Parque com 
Playground no Padre Roque em Uvaranas. 

 
Nº 986/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Serra do Mar, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 987/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra São Luiz do Purunã, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 988/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra dos Três Rios, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 989/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Serra do Quilombo, São 
Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 990/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra do Cadeado, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 991/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra da Pedra Branca, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 992/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra da Moeda, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 993/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Serra da Canastra, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 994/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Luiz de Paula, São Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 995/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada em volta do campo 
localizado na Rua Canion Guartelá, Gralha Azul, Contorno. 

 
Nº 996/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada do campo localizado na 
Rua Buraco do Padre em frente ao nº 117 e 175, Gralha Azul, Contorno. 

 
Nº 997/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada ao excelentíssimo Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Buraco do Padre, Gralha Azul, Contorno. 

 
Nº 998/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado na Rua Barão Von Holleben, Contorno. 

 
Nº 999/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Irene Alves de Geus, Contorno. 

 
Nº 1000/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Alexandre Bohatch, Contorno. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada Rua, 
alegando Risco de acidente ao utilizarem a mesma. 
 
Nº 1001/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Alberto Tramontim, a partir do nº 1462, Contorno. 

 
Nº 1002/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua do 
Rosário esquina com Praça Expedicionário, Centro. 

 
Nº 1003/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o reforço do 
patrulhamento da guarda municipal na região de Bairro Boa Vista (na região das vilas Palmeirinha, Madureira, Isabel, Los 
Angeles, Monte Carlo, Parque Nossa Senhora das Graças e Jd. Atlanta).  

 
Nº 1004/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a limpeza do arroio localizado ao final da Rua Aviador Frare Batista, localizada 
no bairro Olarias. 
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Nº 1005/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento  da Rua do 
Enfermeiro Vila Cristo Rei .    

 
Nº 1006/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento  da Rua do 
Carpinteiro  Vila Cristo Rei .    

 
Nº 1007/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento  da Rua do 
Eletrecista  Vila Cristo Rei .    

 
Nº 1008/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação da Rua Manon Vila Santa Clara .    

 
Nº 1009/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando tapa buraco na Rua Santa Amalia esq.com a Rua 
Goioerê Vila Santana  .    

 
Nº 1010/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a iluminação da Rua Matias de Albuquerque entre 
a Rua Teodoro Sampaio e a Rua Dr.  Alves de Maciel    .    

 
Nº 1011/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento  na Rua Julio Viana de Azevedo 
em frente ao n. 632 Bairro Oficinas    .    

 
Nº 1012/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que sua Excelência determine providências quanto ao estudo para de inserção da Rua Édipo F. dos Santos Ribas no 
Bairro da Nova Rússia no plano de pavimentação e se no exato momento não seja possível que seja realizado o 
patrolamento e cascalhamento da mesma. 

 
Nº 1013/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
limpeza terreno baldio, localizado na Bitencourt Sampaio, ao lado do número 48, Bairro da Nova Rússia. 

 
Nº 1014/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e roçada Rua do Carpinteiro esq. Com 
a Rua do Marceneiro Vila Cristo Rei    .    

 
Nº 1015/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de manutenção e recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, 
Contorno. 
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Nº 1016/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inserção de uma nova rota da linha Santa Paula 
com destino ao Terminal Nova Rússia. 

 
Nº 1017/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o aumento de frota da linha de ônibus Dom Bosco 

 
Nº 1018/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza dos departamentos da UPA Santana. 

 
Nº 1019/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Tomio Kawamura, Estrela. 

 
Nº 1020/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção de mais galerias pluviais na 
rua Tomio Kawamura, Estrela. 
 
___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 01 de abril de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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